
УВОДНИ ГОВОР АМБАСАДОРА ХЕНРИ
Л.  КЛАРКА  СУПЕРВИЗОРА  ЗА
БРЧКО
Морам поново да изразим најдубље саучешће, овај пут породици и
пријатељима Емира Шувалића који је погинуо од експлозије мине
у близини Горњих Дубравица у понедјељак. У Брчко Дистрикту има
више мина него у свим другим мјестима у Босни и Херцеговини –
вјероватно  више  од  пола  милиона.  То  је  једна  од  највећих
опасности заосталих од прошлог рата. Желим да нагласим у вези
са овим трагичним догађајем да је одговорност свих одраслих и
дјеце  у  Дистрикту  да  буду  свјесни  да  мине  још  увијек
представљају опасност по животе и безбједност људи и да се
морају предузети одговарајуће мјере опреза.

Прошле седмице одржани су важни састанци Одбора за квалитетно
основно образовање и Образовног колегијума за средњошколско
образовање. Вјерујем да већ имате текстове мога обраћања овим
тијелима.  Представници  Министарства  образовања  Федерације  и
министар просвјете Републике Српске  присуствовали су овим
састанцима  и  веома  позитивно  оцијенили  рад  на  усклађивању
наставних планова и програма за школе у Брчком, који је скоро
завршен.  На  основу  њихових  оцјена  увјерен  сам  да  наредне
године нећемо имати проблема са признавањем диплома издатих у
Брчко Дистрикту. Наставићемо да обавјештавамо оба ентитета о
нашем цјелокупном раду на реструктруирању образовања, а они се
позивају да учествују у мјери у којој желе.

Рад два координациона тијела се наставља, па чак и у овом
тренутку они раде на планирању уписа у основне и средње школе
за наредну школску годину. Увјерен сам да ће се резултати
одмах саопштити родитељима и јавности чим се заврши планирање.
Желим  да  нагласим  да  процес  припреме  усклађеног  плана  и
програма  није  пуко  теоретисање.  Просвјетни  радници  Брчко
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Дистрикта су били укључени током цијелог овог процеса. Желим
посебно да им се захвалим на изузетном раду.

Задовољство ми је да објавим да је господин Есад Атић именован
за шефа Одјељења за образовање у Влади Брчко Дистрикта. Било
је  много  квалификованих  кандидата  за  ово  радно  мјесто.
Комисија за избор кандидата је изабрала господина Атића као
кандидата који највише одговара широком спектру одговорности
које иду уз ово радно мјесто.


